

Аналитический отчет по проведению Месячника профилактики вредных привычек среди несовершеннолетних

Цель: повышение правовой культуры всех участников образовательного процесса; профилактика правонарушений и безнадзорности среди несовершеннолетних.

В ноябре в школе велась целенаправленная работа по профилактике правонарушений и безнадзорности среди несовершеннолетних.

В день открытия Месячника была проведена общешкольная линейка, где учащиеся и педагоги школы ознакомились с планируемыми мероприятиями.

В рамках Месячника профилактики правонарушений состоялась Декада правовых знаний для всех участников образовательного процесса. С целью оказания просветительской помощи учащимся, учителям и родителям был оформлен информационный стенд «Уголок правовой помощи».

Ежегодное анкетирование для школьников 5 класс (охват 86%) по теме «Знаешь ли ты свои права и обязанности?» показало, что в целом дети имеют представление об ответственности за свои поступки и о мерах наказания за различные виды правонарушений. Но в тоже время, они хотели бы улучшить свои знания и получить еще более подробную информацию.

В течение месяца проводились мероприятия, направленные на ЗОЖ - спортивные соревнования. В них активно принимали участие учащиеся, состоящие на ВШК, КДН и ЗП (охват 100%), ПДН ОМВД по Светлоярскому району.

По плану в классах проводились тематические классные часы и беседы по профилактике правонарушений, например, «Закон и порядок», «Мы за Зож», «Права и обязанности школьников» и т.д. В организации и проведении данных мероприятий были привлечены юристконсульт, секретарь КДН и ЗП, инспектора ПДН ОМВД по Светлоярскому району. Был организован просмотр видеороликов с последующей беседой о вреде употребления наркотических смесей, алкоголя, электронных сигарет, спайсов и т.д.

В рамках мероприятий, посвященных Дню народного единства в России, были проведены викторина, тематический урок, приняли участие в областном конкурсе «Толерантность-путь к миру». Цель: воспитание толерантности по отношению друг к другу среди учащихся. Приняли участие в районном конкурсе «Экскурсовод» команда подготовила национальные костюмы русского народа, приветствие на родном языке, краткую познавательную информацию о народе, демонстрировали национальный танец и проводили игру со зрителями.

Также было проведено анкетирование для учащихся 5 классов об отношении к крению (охват 88%).

В рамках профориентационной работы в течение Месячника учащихся с 6 по 11 класс приняли участие в профминимуме, данные занятия помогут старшеклассникам определиться в выборе будущей профессии.

Во время проведения Месячника распространялись памятки для учащихся и родителей по различным темам «Пойми меня», «Культура поведения в общественных местах», «О вреде табакокурения, электронных сигарет, алкоголя и наркомании», «Ты и закон».

Для учащихся старших классов организовывался просмотр социального видеоролика «Дорога к счастью», который содержит в себе рекомендации и советы по улучшению своей жизни, начиная от гигиены и здоровья и заканчивая выбором профессии и т.д.

Среди старшеклассников в октябре было проведено социально-психологическое тестирование на выявление незаконного потребления наркотических и психотропных веществ (отдельный отчет).

В каждом классе проводится родительский всеобуч (по плану работы классного руководителя). Цель таких мероприятий оказание помощи родителям в вопросах воспитания детей разного возраста.

Особое внимание в работе по профилактике правонарушений уделяется детям, состоящим на учете ВШК, КДН и ЗП – 4 учащихся. Велся систематический контроль за посещаемостью и успеваемостью этих учеников. Все дети охвачены внеурочной

деятельностью. Они также привлечены в общешкольные мероприятия.

В рамках месячника проведена неделя по правовому просвещению учащихся. Учащиеся 5 «ПК» класса Попова Анна и 10 «А» класса Воловикова Вероника приняли участие в областной научно-практической конференции «Права ребенка» и заняли 2 место.

В рамках реализации плана мероприятий по противодействию распространения и употребления курительных смесей, электронных сигарет, профилактики случаев острых отравлений наркотическими и психотропными веществами на территории Светлоярского муниципального района с 11 по 15 декабря 2023 года провести мероприятия:

Встреча с врачом –наркологом Канищевым В.А., для 5 классов Анкетирование об отношении к курению. Викторина «Рецепты ЗОЖ»; для 6 классов Классный час «Дым в цифрах»; для 7 классов Квест-игра «Здоровым быть – здорово жить»; для 8 классов Квест-игра «Жить – ЗДОРОВО!»; для 9 классов интеллектуальное мероприятие «Своя игра»; для 10 и 11 классов Встреча с начальником уголовного розыска и оперуполномоченным. Учащиеся 1-3 классов провели конкурс рисунков «Нет табачному дыму», «Курение – вредно для здоровья!», для 4 классов Квест-игра «Я выбираю ...».

На классных родительских собраниях проводились беседы по профилактике агрессивного поведения обучающихся, раздавались тематические памятки. Классные руководители ведут диагностику по выявлению детей «группы риска».

Проведено общешкольное родительское собрание «Жестокое обращение с детьми». Были организованы и проведены рейды по поселку в вечернее время суток, в ходе которых не было зафиксировано ни одного нарушения режима дня школьника.

Исп Акимова СА

